Toyota Previa,
(rok prod.1990-2000), SBAK-POILG)

BlzZUB

Instrukcja montazu:

Odkreci¢ uszy holownicze.
Elementy A i B przytozy¢ do
podtuznic tak, aby otwory w
elementach pokryly sie z
otworami technologicznymi.
Do elementow A i B dokreci¢
belke haka C sru.b'aml . Zestaw $rubowy:
M12X35. DOerCIC kU|Q | M12X70 2 szt.
blache gniazda elektrycznego | M12X130 2 szt.
Srubami M12X70. Podigczy¢ | M12X35 6 szt.

instalacje elektryczng. Eﬂ%%f-,ki: o
i szt.

Fi12 8 szt.
Sprezyndwki:
Fi12 10 szt.
Nakretki:
M12 10 szt.
Tulejki:

Fi22X95 2 szt.

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




